ТРЕНДЫ ..... ◆ 28

Где растет ваше платье

Теперь модно носить одежду от экодизайнеров: из кокоса и крапивы



### И снова людоеды

Вегипетской Хургаде объявлено ЧП: акулы набрасываются на людей

### О ЧЕМ ГОВОРЯТ....... **Ө** 11 | КАК ВАМ ЭТО...... **Ө** 2

Машины есть В Подмосковье обнаружены гигантские склады, забитые НОВЫМИ

автомобилями



# Российская Газета





## Колаворот в природе

### СПЕЦРЕПОРТАЖ ...... 🖰 5 ТУРИЗМ .....

. 🖰 9

ПАРАЛЛЕЛИ...... 🖰 24

Под надувной броней. Технологии и люди, на которых последняя надежда на передовой

Великолепная Осетия. Край чудо-природы и древних традиций осваивает туриндустрию Из князя в грязи. Что такое операционный риск на примере истории с сокровищами Юсуповых

Только ты и я. Представляем лучшие дуэты новых отечественных сериалов

WWW.RG.RU/REGION/UFO/

### o 13



## крым

### Отчет о доходах

В Крыму подведены итоги декларационной кампании—2022 УФНС РК в 2022 году получило 54 тыс. налоговых деклараций о налоге на доходы физических лиц (3-НДФЛ), с помощью которых более 40 тыс. граждан отчитались о доходах прошлого года. Сумма налога, подлежащая уплате в казну, увеличилась на 33 процента и достигла 919 млн руб. Больше стало и деклараций для получения налоговых вычетов: крымчане заявили к возврату из бюджета 1,1 млрд рублей, что на 22 процента больше, чем в прошлом году.

### Пересадка на границе

Регулярные автобусные рейсы связали Крым и южные области Украины



**ТРАНСПОРТ** 

✓ Илья Изотов, <u>Симферополь</u>

С автостанции «Курортная» в Симферополе в Херсон, Мелитополь и Бердянск после восьмилетнего перерыва начали регулярно курсировать рейсовые автобусы.

В первые недели они будут отправляться из столицы Крыма на освобожденные территории Украины два раза в сутки-утром и днем. По два рейса ежедневно запланировано и в обратном направлении. На линии комфортабельные, оборудованные кондиционерами, 30-местные автобусы ульяновского производства с багажным отсеком, рассчитанным на 500 килограммов.

– Я живу в Симферополе, а в Херсоне прописана, — рассказала пассажир Наталья. — Еду к родственникам за документами. По сравнению с тем, что раньше было, дорога в Херсон стала проще, и цена на билет привлекательная.

Крымские автобусы перевозчика ГУП РК «Крымтроллейбус» довозят пассажиров-в зависимости от пункта назначения — до Армянска либо Джанкоя, где на контрольно-пропускном пункте нужно пройти проверку. По ту вом режиме, чтобы на первом сторону границы людей ждут такие же комфортабельные маши- возок, - рассказал и.о. министра ны, но уже украинских автотранс- транспорта РК Николай Лука-

портных предприятий. На границе для автобусов предусмотрена отдельная полоса, так что таможенный и пограничный контроль не занимает много времени.

– Автобус хороший, надежный, — считает водитель Константин Волков. — Сейчас вожу пассажиров до границы и обратно, а начиная с марта уже привозил на нем в Крым беженцев с Украины.

До границы с Крымом курсируют 30-местные автобусы.

шенко. – Расписание составили таким образом, чтобы в течение дня можно было попасть в Херсон и вернуться обратно до комендантского часа. Представители военно-гражданских администраций сообщали нам, что граждане могут приезжать в Рес-

### В течение дня можно съездить в Херсон и вернуться обратно до комендантского часа

Пока автобусы курсируют в режиме экспресса, то есть без остановок, но в дальнейшем пассажиры смогут подсаживаться на промежуточных автостанциях на пути следования. Учитывая неспокойную ситуацию и регулярные обстрелы ВСУ в соседних регионах, — обязательна охрана. На территории Украины перед автобусом идет машина сопровождения, в салоне—боец Росгвардии.

— Автобусы пущены в тестоэтапе изучить логистику перепублику Крым для оформления гражданства, получения соцпособий, пенсий и так далее. Путь до Херсона занимает около четырех часов, до Бердянска-шесть.

Билет на автобус Симферополь -Херсон и Симферополь—Мелитополь стоит 1300 рублей, Симферополь-Бердянск-1800 рублей. Предварительно приобрести его можно за 30 дней до рейса. Продажа заканчивается за два часа до отправления. Если автобусы в украинские города будут пользоваться спросом, возможно увеличение количества рейсов и расширение географии перевозок.

Что же касается ранее анонсированных властями регулярных железнодорожных перевозок пассажиров, то старт межобластных поездов в Херсон и Мелитополь решено отложить в связи с необходимостью проработать вопросы безопасности.

– Работы для обеспечения безопасности на железнодорожных линиях Джанкой — Мелитополь и Джанкой - Херсон не завершены, -- констатировал глава Крыма Сергей Аксенов. — А безопасность граждан сегодня для нас основной приоритет.

### Запутались в сетях

### ПРОЕКТ

Реконструкция набережной Алушты завершится позже намеченного срока из-за технических сложностей, возникших в процессе ревизии сетей. Новый финальный срок — 1 августа 2022 года.

Первая часть обновленной набережной, начинающейся рядом с троллейбусным кольцом, уже доступна для отдыхающих. Заработал и многоструйный

— Во время ремонта обнаружены разрушения канализации и системы водоотведения, замурованные ливневые стоки. Есть и другие технические сложности, - объяснила глава админи-

страции Алушты Галина Огнева. — Не всегда справлялись и подрядчики. Несмотря на это, работы движутся, и обновленная набережная прослужит алуштинцам и гостям города долгие годы.

До 15 июля планируется установить фигуру рыбака, которая сейчас изготавливается из гранита. Примерно до этого же срока строители заменят всю тротуарную плитку вплоть до ротонды.

— После окончания работ алуштинцы и гости города увидят кафе и рестораны, оформленные в едином стиле, озелененные территории, интересные места для отдыха и фотосессий, — заверила Галина Огнева.

Максим Северов, Алушта

### Закатают в асфальт

#### **ИНФРАСТРУКТУРА**

Для строительства объездной дороги от села Донского до Перевального изымут 50 земельных участков вместе с расположенной на них недвижимостью. Соответствующее распоряжение Совмина Крыма опубликовано на портале крымского правительства.

Участки, подлежащие изъятию, относятся к селам Мазанка, Трудовое и Ивановка. Их общая площадь — 28,9 гектара. Ранее сообщалось, что на новой объездной предусмотрено строительство двух развязок на разных уровнях, а также семи мостов и путепроводов. Общая длина искусственных сооружений на всей дистанции обхода около 453 метров.

Кроме того, на участке строительства объездной дороги проведут кабельные и воздушные линии электропередачи, в том числе напряжением 110 и 220 киловольт, разместят трансформаторные подстанции, распределительные пункты освещения, совмещенный пункт управления обеспечения транспортной безопасности, а также шумозащитные экраны.

Общая протяженность нового участка — 25,2 километра. Первый этап длиной 15,8 километра пройдет от Донского до границы с селом Заречное Симферопольского района. Контракт на его строительство стоимостью 15,9 миллиарда рублей заключен с компанией «ВАД». В феврале Главгосэкспертиза одобрила проект.

Сергей Винник. Симферопольский район



С1 мая мотопатрули УГИБДД начали дежурить на крымских трассах и уже пресекли 188 нарушений правил дорожного движения водителями мототранспорта. 56 мотоциклов и мопедов нарушителей изъяты и помещены на специализированную стоянку. В автоинспекции напоминают, что мотоциклисты должны соблюдать все ПДД, как и обычные водителине превышать скорость, держать боковой интервал и дистанцию до авто, не выезжать на полосу встречного движения при обгоне и не пытаться проскочить между близко едущими машинами в плотном потоке.

### → TEM BPEMEHEM

Пассажиропоток и грузопоток через контрольно-пропускные пункты на севере полуострова растут. И чтобы максимально упростить пересечение границы, на всех КПП увеличено количество полос для транспорта и заработали дополнительные мобильные досмотровые комплексы таможенной службы. Благодаря этому в сутки границу Крыма и освобожденных территорий Украины уже пересекают в обеих направлениях до 1700 грузовиков. Сокращается и очередь легковых автомобилей с украинской стороны. — Установленный целевой показатель— ожидание не более четырех часов после прибытия легкового автомобиля на границу—мы его достигнем, — уверен Сергей Аксенов. — Оперативные решения будут приниматься ежедневно. И следующая неделя нам покажет, что еще необходимо сделать для ускорения пропуска.